

# 结婚在即,要求男友归还之前借的近30万元,没想到—— 男友给了她120万元假存折



快报讯(记者 陶维洲 特约记者 杨维斌)“现在有些年轻人,谈恋爱谈得着了魔,不惜以违法犯罪为代价,反而弄巧成拙。”南京玄武公安分局新街口派出所教导员桂亮说,前几天就发生了一件荒唐事,为了讨女友欢心,手头拮据的男友竟然拿出了一本“存有120万元”的假存折。

那天,新街口派出所接到一家银行报警,称有人拿了一张假存折到银行,额度是120万元。这可是涉嫌伪造金融票证罪的大案,根据我国法律规定,个人犯伪造、变造金融票证罪,最低处五年以下有期徒刑或拘役,并处

或者单处两万元以上二十万元以下罚金,情节特别严重的更可能被处以十年以上有期徒刑或者无期徒刑,并处五万元以上五十万元以下罚金或者没收财产。

民警立即赶到了现场,拿着假存折的是个20多岁的女子,名叫沈青(化名),是南京人,家里条件也不错,她怎么会拿出一张假存折呢?在派出所里,沈青说出了其中的原委。

这张存折并不是沈青的,而是男朋友夏明(化名)给她的。

沈青和夏明已经恋爱多年,最近在筹备结婚事宜。不过,夏明有个缺点:大手大脚,花钱没有节制。在两人交往过程中,他陆陆续续向沈青拿了近30万元钱,名义上是借的,但他打着小算盘:到时候一结婚,夫妻俩还谈什么你的我的。

而沈青可不这么想,她要求

夏明在结婚前将之前的借款还清。面对沈青的步步紧逼,夏明说自己其实早就存了一笔钱,一共120万元,准备结婚时两人一人一半。沈青要求他拿出真凭实据来,没想到夏明果真拿出了一张120万元的存折,正是这次被查获的假存折。

民警随即将夏明传唤到派出所,他尴尬地承认了用假存折欺骗女友的事。原来,夏明根本没有钱,又经不住沈青的追讨,就找人做了一个假存折,想先将沈青唬住,只要一结婚,那就什么都好办了。但他没有想到,沈青会拿着存折去银行求证。

真相查明后,沈青原谅了夏明,并希望警方能够不再追究他的责任。由于并未产生严重后果,夏明也没有诈骗钱财的主观故意,民警最终对他进行了批评教育。

## 老公刚出门,小偷溜进门 1.8万元血汗钱就这么没了

快报讯(记者 赵守诚 实习生 沈建新)昨天早上7时许,在下关区五所村菜场附近一家小旅馆,小老板梁先生早早出门做生意去了,他的妻子还没起床,一个背包放在凳子上,门虚掩着,结果被小偷悄悄推开门,拎走了包。

梁先生是河南人,一年多前,他与妻子到南京打拼,两人在菜场租了一间小门面房,经营凉皮及小百货生意。一个多月前,他们租住在菜场旁边一家私人开的小旅馆,租了1楼的一个小房间,月租金700元。昨天早上6点半左右,梁先生早早起床,收拾完毕,先到菜场料理生意去了。妻子一个人在家,

7点左右,她醒过来一次,感觉还很困,又睡着了。

妻子睡了一会,睁开眼一看,房间内的灯开着,她很奇怪,“早上老公走时灯是关的呀。”再一看,放在房间凳子上的一个背包不见了,里面有身份证及1.8万元的现金。

民警赶到后,勘验了现场,并做了笔录。这个小旅馆就在菜场旁边,共有两层楼,入住了一些在附近做小生意的人。为何小偷一大早会溜进门作案?梁先生分析,不排除是知根知底的熟人干的。他希望能尽快抓到小偷。“我起早贪黑做小生意,赚点钱不容易呀。”

## 谁这么缺德 偷了老魏500斤西瓜



老魏竖牌痛骂偷瓜贼

魏自鸿是河南商丘人。10年前,他和几个老乡一起来南京摆水果摊。5年来,每逢夏天,他都在玄武区太平桥南卖西瓜。

7月21日凌晨近3点,老魏收拾好摊子,用防雨布把西瓜遮起来,然后开车去了位于江宁的批发市场,打算再进一批西瓜补充货源。早上6点半,老魏开车返回瓜摊。

可刚把车停下,老魏就倒吸了一口凉气。他慌里慌张地跑到摊前,原本堆成小山的西瓜堆只剩下薄薄的一层。“有多少瓜我心里有数,最起码少了四五十个。摆在上面的都是个头大的,算算得六七百块。”老魏说,从没想过自己会被偷,所以才放心离开。谁成想,还真有人盯上他的瓜。

老魏又气又急,在巷子里四处打听,想找到目击者。一个在附近做生意的商贩说,凌晨时,好像看到有人骑着电动三轮车过来搬瓜,以为是摊主在挪货,就没在意。于是,老魏拨打电话报警。“警察过来查,也看监控录像了。”遗憾的是,民警告诉他画面不清晰,很难辨认偷瓜人的样子。老魏明白,想要抓到小偷,很难。为了出口气,老魏找来一块木板竖在摊前,上面写道:“夜里西瓜被偷500斤,偷我西瓜的人缺德……”

“卖个瓜不容易,小偷没良心啊!”住在附近的市民老李得知老魏的遭遇后,为他愤愤不平,“希望大家多照顾一下他的生意吧,帮帮他。”

(报料人线索费50元)  
现代快报记者 付瑞利 文/摄

### 浦口李老师在找两个瓜农

## 瓜农领回381元卖瓜钱

快报讯(记者 赵守诚)7月16日,江浦高级中学化学老师李萍买了4个西瓜,买回来后,发现装瓜的蛇皮袋里有381元钱,为了把钱还给瓜农,她找了好几天。昨天下午,瓜农黄乾文通过快报报道找到了李萍,拿回了381元卖瓜款,为了表示感谢,他又特地送给李萍一个大西瓜。

黄乾文是浦口区石桥农民,今年收了3000多斤西瓜。7月16日,老黄请妹妹帮忙,拖了一车西瓜到珠江镇珠泉农贸市场出售。老黄装钱的口袋破了,他就将卖瓜款放在一个蛇皮袋里,妹妹不知情。当日上午10点,李萍老师来买了4个西瓜,妹妹在给她装瓜时,误把老黄装钱的蛇皮袋当成空袋子,装了4个西瓜,让李萍拿走了。

妹妹很自责,主动提出赔偿哥哥200元。老黄心情不好,饭也吃不下去,回家气得把剩下的瓜都批发给瓜贩子了。此时,李萍老师不断寻找,但无果。老黄妹妹的邻居最先看到快报的报道,知道要找的瓜农就是老黄。老黄与妹妹辗转联系到江浦高级中学年级组组长林老师,通过林老师,找到了李萍,领回了381元卖瓜钱。

## 看到包不敢拿,后又贪心想冒领 男子耍小聪明被识破

快报讯(记者 赵守诚 实习生 沈建新)昨天上午,南京火车站的工作人员孙萍在巡逻时,发现自动售票机平台上有钱包,里面有厚厚一沓现金,她刚把包拿到手里,就走来了一名男子,连声称,“我的钱包不见了,这是我的钱包。”可孙萍让他报出钱包内有何物时,他却支支吾吾半天说不出来,原来这是个贪小便宜的人。孙萍将包送到派出所,真正的失主冯先生赶到后,领走了钱包。

失主冯先生是一名安保护卫人员,这次来南京做护卫工作。昨天,他来到南京南站买票打算去河南郑州,在自动售票机上没有买到票,却把钱包丢在了台子上,随后

他离开了车站。这一幕被站在一边的一名男子看到了,冯先生离开后,他犹豫不决,还是没敢上前顺走钱包,等男子看到穿制服的车站工作人员拿走钱包,又起了贪心,就想冒领,不料被识破,只得快快离去。

冯先生发现丢了钱包后,十分着急,赶到派出所报警,这才得知包已被工作人员捡到。当着民警的面,冯先生张口就报出包内的钱物:现金4800元,另有14张证卡,包括身份证、工作证、银行卡等,其中有一张黑钻卡可以透支40万元。钱包失而复得,冯先生喜出望外,当即拿出1000元作为报偿,被婉言谢绝。(冯先生线索费50元)

## 驾照过期4年照样敢上路 属无证驾驶被拘留

快报讯(通讯员 周波 记者 朱俊俊)驾驶证上都有一个有效期,可是不少司机却并不以为意,常常是过期了也不去换证。这不,于某驾驶证过期四年了,却仍在开车,结果昨天被南京高速一大队民警查到,认定属于无证驾驶被拘留。

昨天傍晚,一辆无牌的起亚轿车在沪宁高速上疾驶。南京高速一大队民警陈龙在巡逻过程中恰好看到了此车,连忙通过电台通知了前方收费站民警对该车进行拦截检查。在收费站,该车被拦了下来。民警接过驾驶员递来的驾驶证和行驶证后,发现了异样,原来该驾驶员所出示的驾驶证检验有效期早在2008年6月就已经过期了。

“驾驶证超过有效期4年,你

的驾驶证已经被注销了,那么就属于无证驾驶了。”当听民警说自己的行为属于无证驾驶时,驾驶员于某一下子慌了,连忙解释:“我有证,只是因为在外地打工,一直都没有时间去换证。”

据陈警官介绍,驾驶证必须在规定的时间内进行审验,如果超过审验期限未换证的,应携带机动车驾驶证申请表副表、驾驶证、身份证、《机动车驾驶人身体条件证明》等相关资料,到车管所前窗口办理换证手续。一旦过期,那么驾驶证就被注销了。这时候驾驶车辆上路行驶,就属于无证驾驶,就要面临1000-2000元的罚款,并处15日以下拘留。目前该车已被一大队暂扣等待做进一步处理。

现代快报 成长点点  
Modern Express

如何参与阳光宝宝?用户注册登录我能网(新浪微博、腾讯微博均可直接登录),进入“成长点点周刊封面阳光宝宝”页面,上传宝贝照片即可。每周得票最高的10个宝贝将荣登当期成长点点封面。

给阳光宝宝投票

手机:江苏省内移动、联通、电信用户发送宝贝编号到“1062198593”,发送成功后可收到短信回复,一个手机投票相当于10个网络投票。  
网络:每个IP每天限投10票。网络投票每日最高上限为1000票。



奖项设置  
周冠军 1、获奖荣誉证书; 2、卡乐国际儿童俱乐部早教课程券,价值1500元; 3、东方娃娃绘本一套,价值72元  
月冠军 1、获奖荣誉证书; 2、卡乐国际儿童俱乐部早教课程券,价值2500元; 3、天使宝贝设计机构摄影券1000元; 4、东方娃娃绘本一套,价值240元; 5、作为《成长点点周刊》形象代言人,在报纸刊登。